

Трудовая вахта

№16
(4482),
пятница,
20 апреля
2012 года



ОБОРУДОВАНИЕ

Цех 9 пополнили четыре "чеха"

Завод меняется, постепенно преображаются его цехи. Конечная цель всех перемен - конкурентоспособность продукции серовских механиков на рынке оборудования для нефтяников, газовиков, геологоразведки. А зависит это от хорошего соотношения цены и качества изделий. Чтобы качество не подводило, необходимо мощное, современное оборудование.

Технологическое перевооружение нашего завода началось еще в начале 90-х годов, тогда государство в этом серьезно помогало. Потом начались негативные процессы, завод был поставлен на грань выживания. Несколько лет назад на предприятии была сформулирована программа реконструкции, первый этап которой прошел в 2005-2008 годах. В те годы устранились наиболее узкие, проблемные места в механо- и термообработке. Коренные изменения

начались чуть позже, с приобретения автоматической линии для изготовления муфт нефтяного сортамента.

В 2010 году в цехе 9 была введена в эксплуатацию канадская линия термообработки. Это стало серьезным шагом к улучшению производства, качества продукции, условий труда, экологии. На сегодняшний день завершается второй этап реализации программы техперевооружения. А в ней входит установка в нашем цехе автоматической линии по производству буровых замков и автоматической линии гальваниобработки.

В начале прошлого года был получен "сасовский" станок для механической обработки деталей. Станок хорошо себя зарекомендовал в плане поточности и бесперебойности работы,

точности размеров обрабатываемых деталей. На нем производится продукция гражданского назначения.

В марте наш цех пополнили четыре чешских станка. Станки полностью автоматизированы, рабочие руки для них практически не требуются, только для того, чтобы положить деталь на транспортер. В смене четырех "чехов" будут обслуживать два оператора станка с ЧПУ. На этом оборудовании будет изготавливаться как гражданская продукция, в частности, замковые соединения, так и изделия госзаказов.

На участок гальваники к первомайским праздникам должна поступить современная импортная автоматическая линия гальваниобработки. Специалисты нашего цеха уехали за ней в Нижний Новгород, чтобы

принять ее на месте. Эта линия будет обеспечивать упрочнение поверхностного слоя деталей. Ориентировочно на ней будет задействован один человек в смене.

В середине недели прибыли специалисты из Екатеринбурга для запуска двух "чехов" в работу. В мае ожидается приезд чешских специалистов для ввода в эксплуатацию еще двух станков.

На сегодняшний день в цехе 9 трудится 95 человек. Пока ощущаем нехватку операторов станков с ЧПУ. Но с приходом современного оборудования, автоматизации всего производства, надеемся, эта проблема будет решена.

Вроде бы еще совсем недавно цех 9 производил светотехническую продукцию. А сегодня он кардинально поменялся, занимается выпуском гражданской продукции. Хотелось бы такими же семимильными шагами и дальше двигаться вперед и только вперед.

Юрий ЗАЙЧЕНКО,
начальник цеха 9



КОНКУРС ПО ЗАВОДУ

Кто поедет на море?

Ты заводу - новую эмблему, завод тебе - путевку в теплые края, к берегу самого синего Чёрного моря. Об этом заводская газета уже писала, объявляя конкурс среди тружеников завода на новую эмблему для Серовского механического. В заводскую коммерческую службу поступило несколько эскизов из разных цехов и служб нашего предприятия. Кто-то сделал свои наброски от руки, кто-то начертит эмблемы с помощью специальных компьютерных программ. Все они разные, в каждом эскизе - своя изюминка, свое видение "паруса", под которым поплынет дальше коллектив серовских механиков.

Не сказать, что в копилке предложений новых эмблем густо. А посему мы решили пока не торопиться с подведением итогов конкурса. Помоему, механики только-только входят во вкус, подключая все свое воображение. Так что конкурс по заводу продолжается. Эскизы эмблем по-прежнему принимаются в редакции газеты "Трудовая вахта" и в бюро маркетинга. Кто же станет победителем и отправится летом к морю? Об этом сообщим чуть позже. Не исключено, что это будет именно вы.

Ксения АХТУЛОВА,
начальник бюро маркетинга



ПОЧТА

ТВ Редкие встречи, что дороги сердцу



зад Поповы перебрались на постоянное жительство в Нижний Тагил. С тех пор мы и не виделись.

24 марта Галина Васильевна праздновала свой день рождения, с чем мы и решили ее поздравить лично. Люди они гостеприимные, привыкли всех встречать хлебосольно. Вот и нас уже ждал щедро накрытый стол. Но

есть люди, что оставляют свой след не только в памяти коллег, друзей, но и в истории предприятий. Люди, неравнодушные к делу, честные, открыты, одаренные. И даже спустя годы после их ухода из коллектива о них не забывают. А редкие встречи с ними - как подарок, что очень ценен и дорог сердцу.

Одна из таких встреч произошла в конце марта. Вместе с начальником цеха Николаем Станиславовичем Новиковым мы отправились в Нижний Тагил в гости к чете Поповых. Галина Васильевна трудилась в нашем цехе с 1958 года до 2003-го инженером-технологом. Борис Геннадьевич поступил на Серовский механический завод после окончания Верхнетуринского механического техникума. Сперва был мастером, позднее возглавлял техбюро цеха 3. На его счету - не одна сотня рационализаторских предложений. Оба они - незаурядные люди, творческие личности, что всегда думали о том, как облегчить труд других людей, как сделать работу своего коллектива эффективнее, а затраты на выпуск продукции уменьшить. Четыре года на-

нам сначала не до того было, хотелось, конечно же, пообщаться. А вспомнить было о чем! Оказывается, Поповы в курсе всех заводских событий. Они регулярно читают "Трудовую вахту", а потому знают обо всех новостях родного предприятия. Мы только завидили о чем-то речь, как Галина Васильевна и Борис Геннадьевич подхватывали наш рассказ.

Поповы - одна из тех крепких, дружных заводских семей, что сквозь годы проносят трепетное отношение друг к другу, заботятся друг о друге, поддерживают и в радости, и в горе. Как и должно быть, но как бывает далеко не в каждой супружеской паре. Им можно подробно позавидовать.

Когда мы уже собирались в обратный путь, навестить их пришла дочь с внуком. Так что они окружены ежедневной опекой и вниманием.

Три часа, что гостили, пролетели махом. Жаль было прощаться. В следующем году Борис Геннадьевич отметит свой 80-летний юбилей. Поэтому хочется сказать этим славным людям: до новых встреч!

Валерий НИКИТИН,
заместитель начальника цеха 5

КАК МЫ РАБОТАЕМ

Анализ финансово-экономической ситуации на Серовском механическом заводе говорит о том, что предприятие наше эффективно функционирует за счет оптимально сбалансированной структуры мощностей, развитой программы выпуска гражданской продукции и госзаказов, а также эффективного управления. Благодаря поддержке государства, в рамках федеральных целевых программ происходит постоянная модернизация оборудования и техническое перевооружение цехов.

Подготовку производства начинать вчера

В конце 2011 года завершён инвестиционный проект "Техническое перевооружение кузнецко-прессового и механического цехов", на который федеральный бюджет выделил более 300 миллионов рублей. В нынешнем году при финансовой поддержке государства планируется реализовать проект "Создание современного участка кузнецко-прессового оборудования для объемной штамповки производства", на который, опять же из федерального бюджета, планируется получение такой же суммы. В планах на 2014-2018 годы - реализация еще одного инвестиционного проекта "Создание производства перспективного ряда артиллерийских снарядов", на выполнение которого будет выделено более 800 миллионов рублей федеральных бюджетных средств.

Мы не страдаем от нехватки заказов - как гражданского назначения, так и государственных. И какие бы нелепые прогнозы по поводу сегодняшнего, да и завтрашнего, дня серовских механиков не зазвучали со стороны, очевидно

главное: завод живёт и развивается, у него есть и настоящее и будущее.

А теперь - ближе к теме. В прошлую пятницу, 13 апреля, в кабинете генерального директора завода подводились итоги работы коллектива механиков в марте. План по выпуску товарной продукции выполнен на 72 процента, производительность труда - 87, отгрузка готовой продукции - 67 процентов. Темпы роста объемов производства за первый квартал 2012 года по сравнению аналогичным периодом 2011-го составили 171 процент.

Многие номенклатуры гражданской продукции в марте не были обеспечены необходимыми материалами и комплектующими.

трудился с экономией фонда оплаты труда.

Весь месяц в цехе находился в простое гидропресс "Эрфорфт-1600", из-за чего нарезка металлокорката производилась на ленточнопильных станках, что сдерживало производство. Однако главным тормозом в работе стали нарушения трудовой дисциплины. Провалами стали три смены в коллективе штампажного участка.

Начальник цеха В.В.Логинов, как позднее и начальник цеха 14 А.А.Мосунов, обратились с главной просьбой: форсировать ремонт кровли крыши.

Работа коллектива цеха 14 на выпуске ДК-44 в первой половине месяца была плодотворной, как никогда. Но во второй половине марта 18 токарей "дружно" ушли на больничный. В результате апрель начали с наверстывания упущеного.

В марте увеличилось количество муфт. Соответственно, потребовались дополнительные рабочие руки. Командированные из других подразделений завода трудились добросовестно, но, как говорится, пора и честь знать, возвращаться в свой коллектив. Цех ждет новые кадры.

Два станка на участке "Берингер" были задействованы на двух видах этого изделия. Закончились пластины на станках, вынуждены были использовать "бэушные", что сказалось на производительности. Как итог - 60-я и 73-я муфты в недоделе. А вот 89-я муфта, чего сами не ожидали, как признался начальник цеха, сделана в полном объеме согласно графику и благополучно отправлена в Сургут. "Денежные" для нас 178-е замки оказались в "незавершёнке" марта. Анатолий Александрович пообещал, что в апреле цех примет все меры, чтобы выполнить и перевыполнить план по замковым соединениям.

Окончание на 2 стр.



В ТРУДЕ КАК В БОЮ

Совсем скоро наша страна будет отмечать 67-летие победы в Великой Отечественной войне. Слово "война" для людей старшего поколения очень болезненно. Наши ветераны не любят об этом говорить. Война в их памяти живёт самым горестным воспоминанием.

Живы ёщё те солдаты, кто храбро сражался до последнего на поле боя, защищая свою Родину. Но великая Победа ковалась не только на полях сражений. В те суровые годы существовал еще один важнейший фронт - трудовой. Сколько их было - скромных тружеников тыла, что голодали, мерзли, продолжая работать из последних сил, чтобы приблизить этот майский день 1945-го. И потом, уже в мирное время, они трудились так же самоотверженно, честно, не делая себе никаких поблажек. Они - из того славного поколения победителей, которым мы гордимся.

РАННЕЕ ВОСКРЕСНОЕ УТРО 22 июня 1941 года. Удар со стороны германской армии был молниеносным и неожиданным. Кто мог представить, что этот день станет для всех роковым! Гулко, как на бат, и страшное слово застало врасплох мирных горожан. Война. Невозможность произошедшего не укладывалась в сознании. Сообщение, переданное по радио, вызвало недоумение: а пакт о ненападении, подписанный Германией? Куда смотрит товарищ Сталин? Где наша непобедимая Красная Армия? Может, это какая-то чудовищная ошибка?

Нет, это была страшная правда. С первых же дней войны на Серовском механическом заводе была поставлена задача -

«Про войну немало песен спето, Только вы не ставьте мне в вину, Что опять, что я опять про это - Про даено минувшую войну...».

В. Лифшиц

Падали от голодных обмороков, но станки не останавливались. Развивалось движение фронтовых бригад, многостаночников, осваивались смежные профессии. Все хорошо понимали, что победа куется и здесь, в тылу.

Валентина Аполлоновна Ташёва, жена Юрия Михайловича, вспоминает, как в войну молоденькие девочки прибавляли себе возраст, чтобы устроиться на завод. Так в 13 лет устроилась на Серовский механический её старшая сестра Прасковья. А младшую Тоню не взяли из-за того, что была мала ростом. «Мы как-то враз в войну повзрослели. Дома стали серыми, а люди угрупными и хмурыми, словно солнышко спряталось», - вспоминает Валентина Аполлоновна.

За войну коллектив СМЗ ни разу не сорвал выполнение государственного плана. Наоборот, чаще перекрывал установленные рубежи и нормы, стремясь дать фронту как можно больше снарядов.

— Меня в конце войны могли призвать в армию, но завод выполнял военные заказы, рук не хватало. Хотя к фронту нас постоянно готовили, обучали различным военным специальностям, - рассказывает Юрий Михайлович.

Уже после войны на механический приеха-

контроля.

Внедрение автоматизированного контроля изделий пусть не произвело революции, но позволило значительно облегчить труд контролёров. Ведь на каждом из "Метронов" контролировалось около 30 параметров одновременно, что позволило полностью исключить вероятность неверно принятых деталей, то есть брак. Вот только для бесперебойной и правильной работы автоматов требовалось выдерживать высокую точность всех измерителей при допускаемой погрешности в 22 микрона - четверть толщины человеческого волоса! - по каждому параметру. Это работа, с которой справится не каждый слесарь. А Юрию Михайловичу Ташёву она оказалась по плечу! Забегая вперёд, хочу сказать, что никогда ему не поручались работы, не связанные с повышенными требованиями к точности изделия. Стоило посмотреть своими глазами, с каким терпением и старанием добивался Юрий Михайлович выполнения требований чертежа лишь с помощью универсальных измерительных инструментов - штангенциркуля, микрометра, лекальной линейки. Вот это знакомство с Юрием Михайловичем привило мне, тогда ещё молодому специалисту, на всю жизнь умение прислушиваться к советам всех специалистов, независимо от того, кто он по профессии - рабочий или инженер.

Пришло время, на заводе были сняты с производства ДК-19 и ДК-38. Встал вопрос о переводе "Метронов" на контроль новых изделий. И опять потребовался профессионализм слесаря Ташёва. Теперь уже по чертежам заводского конструкторского бюро механизации контрольных операций производилось переоснащение "Метрона-7" для контроля RLR44.

К слову сказать, проработали до начала на двух заводах первого главка - на заводе-разработчике и на Серовском механическом, благодаря Юрию Михайловичу и его товарищам по труду.

Мне вспоминается фраза из кинофильма "Москва слезам не верит", где был произнесён тост за золотые рабочие руки. Этот тост как нельзя больше подходит к рукам рабочего человека - слесаря Юрия Михайловича Ташёва. А смог ли он работать по принципу "и так сойдёт"? Никогда не позволила бы этого ему человеческая совесть! Да и как бы он смог смотреть в глаза своему товарищу по работе и жене - токарю Валентине Аполлоновне Ташёвой?

В Серове семья Ташёвых выросла, родились ещё двойняшки, Андрей и Лариса. Семья, дети, домашние хлопоты - всё это требовало внимания. В трудные годы выручал приусадебный участок, потом сад в Непряхино, сейчас в Медянкино. Со строительством теплиц (а они возводились метров на семь, не меньше) управлялся Юрий Михайлович. Там уже и старшие подрастали, помогали, но основная работа, конечно, всегда на ней, на хозяйке. Вдбавок работа на заводе по сменам, только успевай - поворачивайся. Заводской стаж Валентины Аполлоновны - 30 лет, Юрий Михайлович трудился у нас 47 лет.

Рука об руку идут супруги 60 лет по жизни. Вместе пережили и военные невзгоды, и жизненные тяготы, и семейные радости, вырастили четверых детей. 15 апреля семья Ташёвых отметила «бриллиантовую» свадьбу.

Война и трудные послевоенные годы лишили их детства, заставили рано повзропеть, много и непосильно работать, голодать, но не роптать на жизнь. Ведь многим их родственникам пришлось пережить не меньше горя и бед. Ташёвы прошли через всё, смогли сохранить семью, поднять детей и не озлобиться. У них восемь внуков, в мае ждут появления на свет третьего правнука. А не это ли главное в жизни?!

Светлана МЯКОТКИНА
На снимках из семейного альбома: 50-е годы. Юрий Михайлович за своим заводским станком; начало 70-х годов. Валентина Аполлоновна вместе с детьми Александром, Андреем, Ларисой и Галиной.



выпускает боеприпасы и другую продукцию, необходимую фронту. Лозунг "Всё - для фронта, всё - для победы!" стал приказом военного времени.

Указом Президиума Верховного Совета СССР вводились сверхурочные работы, отменялись отпуска, завод без привлечения дополнительных рабочих рук примерно на третью увеличили загруженность производственных мощностей. Стали работать по 11-12-часовому графику. Многие рабочие переходили на казарменное положение, практически не покидали завода. Началась невиданная по размаху, сложности и напряжению работа, длившаяся без выходных и праздников 1480 дней и ночей. Война буквально "выкосила" из рядов заводчан сотни рабочих, специалистов. Требовались новые кадры.

И они пришли. Только из базового ремесленного училища 10 - 90 человек. Среди них был и Юрий Ташёв. В 1942-ом ему исполнилось 15 лет. В училище юноша получил специальность слесаря. Но завод требовалось токари, пришлось переучиваться прямо на производстве. Здесь же, на участке авиацийных цилиндров для производства авиационных двигателей, трудился многосточником его отец, Михаил Филиппович.

Пока муж и старший сын работали в цехе, Катерина Васильевна Ташёва, мать одиннадцати детей, оставил ребятишек дома, отправляясь в лес. Суровой уральской зимой дров, выписанных на заводе, не

Из поколения победителей

ли вербовщики, требовались рабочие на закрытое предприятие в Свердловске-44. Вдвоём с другом уехали туда. С 1948-го до 1958 года Юрий Михайлович проработал в Свердловске.

В отпуске, когда приехал в родной Серов, обратил внимание на появившуюся недавно молодёжную соседку. Валя приехала к сестре помочь водиться с племянником. Молодые люди пригляделись друг другу.

— Понравился своей скромностью, его горячий характер проявился потом, - делится воспоминаниями Валентина Аполлоновна.

В 1952 году они поженились и уехали в Свердловск. Сначала снимали квартиру, потом им дали комнату. В Свердловске у Ташёвых родились погодки, Александр и Галина.

По возвращении в Серов Юрий Михайлович вновь пришёл слесарем на механический завод. В начале 70-х годов на заводе было создано бюро автоматизации и механизации контрольных операций, которое возглавлял Ю.В. Морозов. Позднее оно было преобразовано в специальное конструкторское бюро, руководил им В.Т. Жарников.

Из Ленинграда тогда привезли прибор для проверки качества изделий "Метрон-39". Позже, когда СКБ возглавили Л.В. Пинаев и Ю.М. Тартыков, а коллектив пополнился инженеры-конструкторы М.Н. Шулакова и Н.Н. Ушкова, о которых ветеран вспоминает с большим теплом, ленинградский прибор модернизировали, усовершенствовали, сделали свой - "Метрон-7". Как раз с ним и работал Юрий Михайлович слесарем-инструментальщиком. Он занимался ремонтом деталей к этому прибору.

— Исключительный был слесарь, грамотный, внимательный, хорошо разбирался в чертежах. Работал столько, сколько надо было, никогда не халтурял, - говорит о нём Леонид Васильевич Пинаев.

А вот что рассказывает о герое нашего материала Юрий Михайлович Тартыков:

— Сказать о моём тёзке мало - не сказать ничего, сказать много - не хватит газетной полосы. Прошло уже 40 лет, как я пришёл на завод и познакомился со слесарем механосборочных работ Юрием Михайловичем Ташёвым. Так случилось, что я был оформлен на работу конструктором в бюро механизации контрольных операций отдела главного технолога. Бюро было создано по инициативе главного инженера В.И. Баллода. Рабочее место мне определили в помещении, где на территории участка завершения цеха 3 располагалось бюро эксплуатации автоматов контроля (БЭАК), и оно было создано тоже по инициативе главного инженера. Число его работников - небольшое, основной задачей была наладка, настройка, ремонт автоматов

когда исполнилось 16, перешёл на 12-часовой рабочий день. Трудился наравне со взрослыми, изготавливая снаряды запальные стаканы.

В 1943 году Юрия перевели слесарем-инструментальщиком. За выполнение плана давали дополнительные 100 грамм хлеба. Вообще норма для работающего составляла 700 грамм в день. Хлеб был тяжёлый и липкий, но тогда он казался самым вкусным на свете. Обедали раз в день в заводской столовой. Все продукты выдавались по карточкам. Их, конечно, не хватало. «Есть хотелось постоянно, но мы терпели, к тому же страшно уставали, было тяжело. Все думали только об одном: дожить бы до победы», - говорит Юрий Михайлович.

На стенах в цехах висели плакаты: "Роди-на-матер зовёт!", "Ты чем помог фронту?". А слова: "Запомни, сын, святое слово! Будь храбрецом, будь впереди, в бою, упорном и суром, врага сломи и победи!" - врезались в память подростка навсегда.

С девизом: "Всё - для фронта, всё - для победы!" в те годы засыпали и просыпались. Работали в основном одни женщины, молодые и пожилые. И, конечно, подростки, которых было немного. План необходимо было выполнить любой ценой. Юрий Михайлович вспоминает, как бригадир Лёня Лобанов бегал вдоль станков и постоянно повторял: "Давай! Давай!". И они, как могли, старались, стремились выполнить и перевыполнить.

Работать приходилось буквально сутками.

тронеханический. Три случая в марте - впору бить в набат и объявлять войну расхитителям заводского имущества.

Цех 9 пополнился современным импортным оборудованием, о чём начальник цеха Ю.М. Зайченко рассказал в отдельном материале газеты.

Несмотря на работу в выходные, с планом месяца справиться не удалось. Ряд номенклатур перешел на месяц текущий. Юрий Михайлович застрял внимание на неудовлетворительной работе четвертого «сасовского» станка, на котором идет явный брак, форсированном комплектации для запуска седьмого станка, а также срочном ремонте кран-балки, которая находится в аварийном состоянии.

В марте замечаний от потребителей на качество нашей продукции получено не было. Цех добросовестно провели в своих коллективах дни качества. Начальник ОТКИМ А.Н. Атрехалин проинформировал о том, что в связи со сменой формы регистрации заводом получен сертификат системы менеджмента качества, а также об изменении параметров удержания за брак с виновных и многих других. Александр Николаевич попросил руководителей подразделений более добросовестно подходить к оформлению документации.

В марте потребление пара увеличилось в 3 с лишним раза, в то время как и потребление газа не уменьшилось, а возросло в полтора раза. Для поддержания температурного режима на участке завершения цеха 14 приходилось дополнительно обращаться к тепловым ресурсам метзавода.

В городе начинается весенняя уборка улиц, в которой будут задействованы и механики. В цехах проводятся субботники. Так что первомайские праздники территории завода должны встретить чистотой и порядком.

Заканчивая совещание, А.А. Никитин сказал о том, что выполнение плана на 100 процентов - это не ориентир, это наше обязательство. А перенос сроков - неумение заглянуть вперед, предвидеть самые непредвиденные негативные ситуации и быть готовыми принять к их устранению оперативные меры.

В апреле приступаем к изготовлению ДК-121. Во втором квартале - к выпуску ДК-96 и ДК-104, договор с заказчиком в стадии подписания, в июне-июле займёмся ДК-96. Сегодня, еще вчера нужно заниматься подготовкой производства под изготовление знакомых нам изделий.

Ирина АНДРЕЕВА

(Окончание. Начало на 1 стр.)

Подготовку производства начинать вчера

Цеху 4 помешали справиться с плановым заданием прошлого месяца цехи 1 и 14, что не обеспечили его в нужном количестве деталями на пневмоударники и коронки. Начальник В.С. Иванов в своем отчёте обозначил две проблемы: приобретение кирпича для ремонта газовой печи и принятие в коллектив специалиста на станки ДИП-300 и ДИП-500.

Цех 5 из месяца в месяц трудится ровно, без резких перепадов. Коллектив вроде бы стабильный, но вот обозначилась одна червоточина. На протяжении уже десятка лет проблема хищения цветных металлов остается острой и относится к разряду трудно решаемых. Не обошла она стороной и наш элек-

ПЕРВЫЙ

05.00 "Доброе утро!"
09.00,12.00,15.00,18.00,
01.00,03.00 "Новости"
09.05 "Контрольная за-
купка"
09.40 "Женский журнал"
09.50 "Жить здорово!"
10.55 "Модный приговор"
12.20 Т/с "Два цвета
стради"
13.25 "Криминальные
хроники"
14.00 "Другие новости"
14.20 "Понять. Простить."
15.15 Т/с "Обручальное
кольцо"
16.10 "Право на защиту"
17.05 "Среда обитания"
18.45 "Давай поженим-
ся!"
19.50 "Пусть говорят"
21.00 "Время"
21.30 Т/с "Лето волков"
22.30 "Первый класс"
23.30 "Вечерний Ургант"
00.00 "Познер"
01.20 "Непутевые замет-
ки"
01.40,03.05 X/ф "Служить
и защищать"
03.30 "Игорь Тальков.
Поверженный в бою"

РОССИЯ

05.00 "Утро России"
09.00 "С новым домом!"
09.40 "О самом главном"
11.00,14.00,17.00,20.00
"Вести"
11.30,14.30,17.30,20.30
"Вести-Урал"
11.50,16.45 "Дежурная
часть"
12.00 "Кулагин и партне-
ры"
13.00 Т/с "Тайны след-
ствия"
14.50 Т/с "Ефросинья.
Таежная любовь"
15.45 Т/с "Кровинушка"
17.50 "Брачное агентство
Николая Баскова"
18.50 "Прямой эфир"
20.50 "Спокойной ночи,
малыш!"
21.00 Т/с "МУР"
22.50 Т/с "Лектор"
23.45 Д/ф "Серп против
свастики. Схватка гиган-
тов"
00.45,01.15 "Профилакти-
ка"
00.55 "Вести+"
02.10 X/ф "Ад в поднебес-
сце"

НТВ

05.55 "НТВ утром"
08.30 Т/с "Литейный"
09.30,15.30,18.30 "Чрез-
вычайное происшес-
тие. Обзор"
10.00,13.00,16.00,19.00,
23.15 "Сегодня"
10.20 "Внимание, ро-
зыск!"
10.55 "До суда"

12.00 "Суд присяжных"
13.30 Т/с "Ментовские
войны"
16.25 "Прокурорская
проверка"
17.40 "Говорим и показы-
ваем"
19.30 Т/с "Братаны"
21.25 Т/с "Мент в зако-
не"
23.35 "Честный поне-
дельник"
00.25 "Школа злословия"
01.10 "Главная дорога"
01.45 Центр помощи "Ана-
стасия"
02.35 "В зоне особого
риска"
03.00 Т/с "Скорая по-
мощь"
05.00 Т/с "Знаки судьбы"

КУЛЬТУРА

07.00 "ЕвроНьюс"
10.00 "Наблюдатель"
11.15,01.40 Т/с "Перри
Мэйсон"
12.10 "Песня слышится и
не слышится..."
12.50,01.20 Д/ф "Виллем-
стад. Маленький Амстер-
дам на Каирах"
13.05 "Линия жизни"
14.00 Телеспектакль "Бра-
тия и Лиза"
15.40,19.30,23.20 "Ново-
сти культуры"
15.50 Мультифильмы
16.20 Д/с "Поместье Су-
рикат"
17.05 "Говорящие камни"
17.35 "Без дирижера"
18.35 Д/ф "Тайна Млеч-
ного пути"
19.45 "Главная роль"
20.05 "Сати. Нескучная
классика..."
20.45 "Academie"
21.30 Д/ф "Рождение че-
ловечества. Битва за
планету Земля"
22.30 "Тем временем"
23.40 "Мост над бездной"
00.10 "Андрей Эшпай.
Река времен"
02.30 "История произве-
дений искусства"

ОблТВ

05.00 "События. Итоги
недели"
05.55 "Патрульный уча-
сток. На дорогах"
06.25,09.55,10.55,12.55,
13.55,15.55,18.25 "Пого-
да"
06.30 "УтроТВ"
07.00,10.40 Мульти сериали
08.00 Канал С. "Недель-
ный запас"
08.30,03.50 "Школа ре-
монта"
09.10 "Все о загородной
жизни"
09.30,00.40 "Действую-
щие лица"
10.20 "Прокуратура. На
страхе закона"
10.40 "Территория ГУФ-
СИН"

11.10 "Национальное из-
мерение"
11.40 "Кому отличный
ремонт?"
12.30 "События. Акцент.
Культура"
12.45,13.45 "События.
Обзор прессы"
13.10 "Что делать?"
14.05 Д/с "Удав"
14.35 "De Facto"
15.05 "Прямая линия.
Образование"
16.05 Д/ф "Невероятно,
не так ли?"
17.10 "Зачетная неделя"
17.30 "Рецепт"
18.10 "Все о ЖКХ"
18.30,03.20 "Прямая ли-
ния. Трудовые отноше-
ния"
19.00 Баскетбол. Чемпи-
онат России

20.40,00.20,03.50 "Пат-
рульный участок"
21.00,02.20 "9 1/2"
22.00 Т/с "Дети Арбата"
23.00,01.20,04.10 "Собы-
тия. Итоги"
23.25,01.50,04.40 "Собы-
тия. Акцент"
23.40 "События УрФО"
00.10 "Реальный бизнес"
00.55 "Все о ЖКХ. Итоги"
01.15 "Астропрогноз"

РЕН ТВ+КаналС

05.00 "Громкое дело"
05.30 Мульти сериали
06.30,13.00 "Званый
ужин"
17.05 "Говорящие камни"
17.35 "Без дирижера"
18.35 Д/ф "Тайна Млеч-
ного пути"
19.45 "Главная роль"
20.05 "Сати. Нескучная
классика..."
20.45 "Academie"
21.30 Д/ф "Рождение че-
ловечества. Битва за
планету Земля"
22.30 "Тем временем"
23.40 "Мост над бездной"
00.10 "Андрей Эшпай.
Река времен"
02.30 "История произве-
дений искусства"

ТНТ+КаналС

07.00,10.40 Мульти сериали
08.00 Канал С. "Недель-
ный запас"
08.30,03.50 "Школа ре-
монта"
09.10 "Все о загородной
жизни"
09.30,00.40 "Действую-
щие лица"
10.20 "Прокуратура. На
страхе закона"
10.40 "Территория ГУФ-
СИН"

ПЕРВЫЙ

05.00 "Доброе утро!"
09.00,12.00,15.00,18.00,
00.00,03.00 "Новости"
09.05 "Контрольная за-
купка"
09.40 "Женский журнал"
09.50 "Жить здорово!"
10.55 "Модный приговор"
12.20 Т/с "Два цвета
стради"
13.25,04.10 "Криминаль-
ные хроники"
14.00 "Другие новости"
14.20 "Понять. Простить."
15.15 Т/с "Обручальное
кольцо"
16.10 "Право на защиту"
17.05,22.30 "Среда оби-
тания"
18.45 "Давай поженим-
ся!"
19.50 "Пусть говорят"
21.00 "Время"
21.30 Т/с "Кремень"
23.30 "Вечерний Ургант"
00.20 "В контексте"
01.15,03.05 X/ф "Свида-
ние всплеску"
03.15 "О Москве, спазах
и Вере Алентовой"

РОССИЯ

05.00 "Утро России"
09.00 "С новым домом!"
09.40 "О самом главном"
11.00,14.00,17.00,20.00
"Вести"
11.30,14.30,17.30,20.30
"Вести-Урал"
11.50,16.45,04.45 "Де-
журная часть"
12.00 "Кулагин и партне-
ры"
13.00 Т/с "Тайны след-
ствия"
14.50 Т/с "Ефросинья.
Таежная любовь"
15.45 Т/с "Кровинушка"
17.50 "Брачное агентство
Николая Баскова"
18.50 "Прямой эфир"
20.50 "Спокойной ночи,
малыш!"
21.00 Т/с "МУР"
22.45 "Исторический про-
цесс"
00.25,00.55 "Профилакти-
ка"
00.35 "Вести+"

01.55 X/ф "На опасной
земле"
03.50 Т/с "Закон и поря-
док"

НТВ

05.55 "НТВ утром"
08.30 Т/с "Литейный"
09.30,15.30,18.30 "Чрез-
вычайное происшес-
тие. Обзор"
10.00,13.00,16.00,19.00
"Сегодня"
10.20 "Внимание, ро-
зыск!"
10.55 "До суда"

14.30 "Дом-2. Lite"
16.20 X/ф "Коломбана"
18.30,20.00 Т/с "Интерны"
19.00,20.30 Т/с "Деф-
фончики"
19.30 Канал С. "ИКС"
21.00 X/ф "Такси-2"
23.00 "Дом-2. Город люб-
ви"
00.00 "Дом-2. После за-
ката"
00.30 "Секс" с А.Чеховой"
01.00 X/ф "Совершенный
мир"
01.45,13.45 "События.
Дети Арбата"
13.10 "Что делать?"
14.05 Д/с "Удав"
14.35 "De Facto"
15.05 "Прямая линия.
Образование"
16.05 "Дом-2. После за-
ката"
17.05 "Секс" с А.Чеховой"
18.00 X/ф "Совершенный
мир"
18.30,03.20 "Прямая ли-
ния. Трудовые отноше-
ния"
19.00 "Дом-2. После за-
ката"
19.30 "Канал С. "ИКС"
20.00 "Дом-2. Город люб-
ви"
20.30 "Дом-2. После за-
ката"
21.00 "Дом-2. Город люб-
ви"
22.30 "Дом-2. Город люб-
ви"
23.15 "Сегодня"

23.35 "Секс" с А.Чеховой"
24.00 "Дом-2. Город люб-
ви"
24.30 "Дом-2. Город люб-
ви"
25.00 "Дом-2. Город люб-
ви"
25.30 "Дом-2. Город люб-
ви"
26.00 "Дом-2. Город люб-
ви"
26.30 "Дом-2. Город люб-
ви"
27.00 "Дом-2. Город люб-
ви"
27.30 "Дом-2. Город люб-
ви"
28.00 "Дом-2. Город люб-
ви"
28.30 "Дом-2. Город люб-
ви"
29.00 "Дом-2. Город люб-
ви"
29.30 "Дом-2. Город люб-
ви"
30.00 "Дом-2. Город люб-
ви"
30.30 "Дом-2. Город люб-
ви"
31.00 "Дом-2. Город люб-
ви"
31.30 "Дом-2. Город люб-
ви"
32.00 "Дом-2. Город люб-
ви"
32.30 "Дом-2. Город люб-
ви"
33.00 "Дом-2. Город люб-
ви"
33.30 "Дом-2. Город люб-
ви"
34.00 "Дом-2. Город люб-
ви"
34.30 "Дом-2. Город люб-
ви"
35.00 "Дом-2. Город люб-
ви"
35.30 "Дом-2. Город люб-
ви"
36.00 "Дом-2. Город люб-
ви"
36.30 "Дом-2. Город люб-
ви"
37.00 "Дом-2. Город люб-
ви"
37.30 "Дом-2. Город люб-
ви"
38.00 "Дом-2. Город люб-
ви"
38.30 "Дом-2. Город люб-
ви"
39.00 "Дом-2. Город люб-
ви"
39.30 "Дом-2. Город люб-
ви"
40.00 "Дом-2. Город люб-
ви"
40.30 "Дом-2. Город люб-
ви"
41.00 "Дом-2. Город люб-
ви"
41.30 "Дом-2. Город люб-
ви"
42.00 "Дом-2. Город люб-
ви"
42.30 "Дом-2. Город люб-
ви"
43.00 "Дом-2. Город люб-
ви"
43.30 "Дом-2. Город люб-
ви"
44.00 "Дом-2. Город люб-
ви"
44.30 "Дом-2. Город люб-
ви"
45.00 "Дом-2. Город люб-
ви"
45.30 "Дом-2. Город люб-
ви"
46.00 "Дом-2. Город люб-
ви"
46.30 "Дом-2. Город люб-
ви"
47.00 "Дом-2. Город люб-
ви"
47.30 "Дом-2. Город люб-
ви"
48.00 "Дом-2. Город люб-
ви"
48.30 "Дом-2. Город люб-
ви"
49.00 "Дом-2. Город люб-
ви"
49.30 "Дом-2. Город люб-
ви"
50.00 "Дом-2. Город люб-
ви"
50.30 "Дом-2. Город люб-
ви"
51.00 "Дом-2. Город люб-
ви"
51.30 "Дом-2. Город люб-
ви"
52.00 "Дом-2. Город люб-
ви"
52.30 "Дом-2. Город люб-
ви"
53.00 "Дом-2. Город люб-
ви"
53.30 "Дом-2. Город люб-
ви"
54.00 "Дом-2. Город люб-
ви"
54.30 "Дом-2. Город люб-
ви"
55.00 "Дом-2. Город люб-
ви"
55.30 "Дом-2. Город люб-
ви"
56.00 "Дом-2. Город люб-
ви"
56.30 "Дом-2. Город люб-
ви"
57.00 "Дом-2. Город люб-
ви"
57.30 "Дом-2. Город люб-
ви"
58.00 "Дом-2. Город люб-
ви"
58.30 "Дом-2. Город люб-
ви"
59.00 "Дом-2. Город люб-
ви"
59.30 "Дом-2. Город люб-
ви"
60.00 "Дом-2. Город люб-
ви"
60.30 "Дом-2. Город люб-
ви"
61.00 "Дом-2. Город люб-
ви"
61.30 "Дом-2. Город люб-
ви"
62.00 "Дом-2. Город люб-
ви"
62.30 "Дом-2. Город люб-
ви"
63.00 "Дом-2. Город люб-
ви"
63.30 "Дом-2. Город люб-
ви"
64.00 "Дом-2. Город люб-
ви"
64.30 "Дом-2. Город люб-
ви"
65.00 "Дом-2. Город люб-
ви"
65.30 "Дом-2. Город люб-
ви"
66.00 "Дом-2. Город люб-
ви"
66.30 "Дом-2. Город люб-
ви"
67.00 "Дом-2. Город люб-
ви"
67.30 "Дом-2. Город люб-
ви"
68.00 "Дом-2. Город люб-
ви"
68.30 "Дом-2. Город люб-
ви"
69.00 "Дом-2. Город люб-
ви"
69.30 "Дом-2. Город люб-
ви"
70.00 "Дом-2. Город люб-
ви"
70.30 "Дом-2. Город люб-
ви"
71.00 "Дом-2. Город люб-
ви"
71.30 "Дом-2. Город люб-
ви"
72.00 "Дом-2. Город люб-
ви"
72.30 "Дом-2. Город люб-
ви"
73.00 "Дом-2. Город люб-
ви"
73.30 "Дом-2. Город люб-
ви"
74.00 "Дом-2. Город люб-
ви"
74.30 "Дом-2. Город люб-
ви"
75.00 "Дом-2. Город люб-
ви"
75.30 "Дом-2. Город люб-
ви"
76.00 "Дом-2. Город люб-
ви"
76.30 "Дом-2. Город люб-
ви"
77.00 "Дом-2. Город люб-
ви"
77.30 "Дом-2. Город люб-
ви"
78.00 "Дом-2. Город люб-
ви"
78.30 "Дом-2. Город люб-
ви"
79.00 "Дом-2. Город люб-
ви"
79.30 "Дом-2. Город люб-
ви"
80.00 "Дом-2. Город люб-
ви"
80.30 "Дом-2. Город люб-
ви"
81.00 "Дом-2. Город люб-
ви"
81.30 "Дом-2. Город люб-
ви"
82.00 "Дом-2. Город люб-
ви"
82

ПЕРВЫЙ

05.00 "Доброе утро!"
09.00, 12.00, 15.00, 18.00,
00.00, 03.00 "Новости"
09.05 "Контрольная за-
купка"
09.40 "Женский журнал"
09.50 "Жить здорово!"
10.55 "Модный приговор"
12.20 Т/с "Два цвета
стремлений"
13.25, 14.05 "Криминаль-
ные хроники"
14.00 "Другие новости"
14.20 "Понять. Простить"
15.15 Т/с "Обручальное
кольцо"
16.10 "Право на защиту"
17.05 "Среда обитания"
18.45 "Давай поженим-
ся!"
19.50 "Пусть говорят"
21.00 "Время"
21.30 Т/с "Кремень"
22.30 "Фальшивые био-
графии"
23.30 "Вечерний Ургант"
00.20 "Убить Бен Ладе-
на"
01.55, 03.05 Х/ф "Коматоз-
ники"

РОССИЯ

05.00 "Утро России"
09.00 "Мусульмане"
09.10 "С новым домом!"
10.05 "О самом главном!"
11.00, 14.00, 17.00, 20.00
"Вести"
11.30, 14.30, 17.30, 20.30
"Вести-Урал"
11.50, 16.45 "Дежурная
часть"
12.00 "Кулагин и партне-
ры"
13.00 Т/с "Тайны след-
ства"
14.50 Т/с "Ефросинья. Та-
ежная любовь"
15.45 Т/с "Кровинушка"
17.50 "Брачное агент-
ство Николая Баскова"
18.50 "Прямой эфир"
20.50 "Спокойной ночи,
малыш!"
21.00 Т/с "МУР"
00.30, 01.00 "Профилакти-
ка"
00.40 "Вести+"
02.00 Х/ф "Остров докто-
ра Моро"
04.00 Т/с "Закон и поря-
док"

НТВ

05.55 "НТВ утром"
08.30 Т/с "Литейный"
09.30, 15.10, 18.30 "Чрез-
вычайное происшес-
тие. Обзор"
10.00, 13.00, 16.00, 19.00
"Сегодня"
10.20, 03.35 "Спасатели"
10.55 "До суда"
12.00 "Суд присяжных"
13.30 Х/ф "Ментовские
войны. Эпилог"

16.25 "Прокурорская
проверка"
17.40 "Говорим и показы-
ваем"
19.30 Т/с "Братаны"
22.20 Т/с "Мент в зако-
не"
00.15 Х/ф "Время грехов"
02.05 Т/с "Час Волкова"
03.05 "Лига Европы
УЕФА. Обзор"
04.05 Т/с "Скорая по-
мощь"
05.00 Т/с "Знаки судьбы"

КУЛЬТУРА

06.30 "ЕвроНьюс"
10.00 "Наблюдатель"
11.15, 01.55 Т/с "Перри
Мэйсон"
12.10 Д/ф "Огюст Мон-
ферран"
12.35 Д/ф "Первая жизнь"
13.35 "Письма из провин-
ции"
14.05 Х/ф "Сатана лику-
ющий"
15.40, 19.30, 23.45 "Ново-
сти культуры"
15.50 Мультфильмы
16.20 Д/с "Поместье Су-
рикат"
17.05 "Говорящие камни"
17.35 "Терем-квартет.
Четверть века вместе"
18.35 "Удивительная пла-
нета"
19.45 "Гении и злодеи"
20.15 Х/ф "Чужая родня"
21.55 "Главная роль"
22.10 Д/ф "Рудольф Бар-
шай. Нота"
00.10 Х/ф "Столпы зем-
ли"
02.50 Д/ф "Карл Фридрих
Гаусс"

ОБЛТВ

05.00, 21.00, 02.55 "9 1/2"
06.00, 09.35, 20.40, 00.30,
04.00 "Патрульный участок"
06.25, 09.55, 10.55, 12.55,
13.55, 15.55, 18.25 "Пого-
да"
06.30 "УтроТВ"
09.00, 10.00, 11.00, 12.00,
13.00, 14.00, 15.00, 16.00,
17.00, 18.00, 19.00 "Собы-
тия. Каждый час"
09.10 "Пятый угол"
10.20, 23.40 "События.
УрФО"
11.10 "Депутатское рас-
следование"
11.40 "Резонанс"
12.30 "События. Акция"
12.45, 13.45 "События.
Обзор прессы"
13.10 "Выбирай уральс-
кое"
14.05 Д/с "Следователь
и его банды"
14.35, 19.45 "Реальный
бизнес"
15.05 "Прямая линия.
ЖКХ"
15.40 Мультфильм

16.05 Т/с "Дети Арбата"
17.10 "АвиаРевю"
17.30 "Рецепт"
18.10 "Покупая, прове-
ряй!"
18.30, 03.30 "Прямая ли-
ния. Образование"
19.15 Д/с "Перехват на
земле"
20.00, 23.00, 01.45, 04.20
"События. Итоги"
20.25, 23.25, 02.15, 04.50
"События. Акция. Куль-
тура"
22.05 "Спецпроект ТАУ"
00.20 "УГМК: наши ново-
сти"
00.50 "Национальный
прогноз"
01.05 "Действующие
лица"
01.15 "Мегадром"

РЕН ТВ+КаналС

05.00 Х/ф "Серебряная
свадьба"
05.30 Мультсерии
06.30, 13.00 "Званый
ужин"
07.00, 19.00 Канал С.
"ИКС"
07.30, 08.30 "Еще не ве-
чер"
09.30, 12.30, 17.30, 19.30
"Новости 24"
10.00 Х/ф "16 кварталов"
12.00 "Экстренный вы-
зов"
14.00 "Не ври мне!"
15.00 "Семейные драмы"
16.00 Т/с "Следаки"
17.00 Т/с "По закону"
18.00 Канал С. "Поздрав-
ления. День памяти"
20.00, 23.00 "Смотреть
всем!"
21.00 "Странное дело"
22.00 "Секретные терри-
тории"
00.00 Т/с "Сверхъесте-
ственное"
00.50 Х/ф "Прикоснись ко
мне"
03.00 Х/ф "Олигарх"

ТНТ+КаналС

07.00, 10.40 Мультсериа-
лы
08.00, 19.30 Канал С.
"ИКС"
08.30 "Под прикрытием-
2"
09.20 Д/ф "Слуги"
13.25 Т/с "Универ"
14.00 Т/с "Любовь на
районе"
14.30 "Дом-2. Lite"
16.40 Х/ф "Знакомьтесь:
Дэйв"
18.30, 20.00 Т/с "Интерны"
19.00, 20.30 Т/с "Деф-
фончики"
21.00 Х/ф "Приключения
Плуто Нэнси"
23.00, 02.00 "Дом-2. Го-
дина"
11.10 "Депутатское рас-
следование"
11.40 "Резонанс"
12.30 "События. Акция"
12.45, 13.45 "События.
Обзор прессы"
13.10 "Выбирай уральс-
кое"
14.05 Д/с "Следователь
и его банды"
14.35, 19.45 "Реальный
бизнес"
15.05 "Прямая линия.
ЖКХ"
15.40 Мультфильм

СТС

06.00, 12.30, 05.35 Муль-
тсерии
08.00, 00.00 Т/с "Молодо-
жены"
08.30, 19.30 Т/с "Ворони-
ны"
09.00, 22.40 "6 кадров"
09.30, 14.00 Т/с "Закрытая
школа. Заставь себя
жить!"
10.30 Т/с "Метод Лавро-
вой"
15.00 Х/ф "Астери克斯 на
Олимпийских играх"
17.00 "Нереальная исто-
рия"
17.30 "Галилео"
18.30, 19.00 Т/с "Даешь
молодежь!"
20.00 Т/с "Светофор"
21.00 Х/ф "Убойный фут-
бол"
00.30 Т/с "Богемия"
00.50 Х/ф "Семейка Джон-
сов"
01.50 Х/ф "Иллюзия доп-
роса"
03.50 Х/ф "Больше меня"

РОССИЯ

05.00 "Утро России"
09.00 "С новым домом!"
09.40 "О самом главном!"
11.00, 14.00, 17.00 "Вести"
11.30, 14.30, 17.30 "Вести-
Урал"
14.00 "Не ври мне!"
15.00 "Семейные драмы"
16.00 Т/с "Следаки"
17.00 Т/с "По закону"
18.00 Канал С. "Поздрав-
ления. День памяти"
20.00, 23.00 "Смотреть
всем!"
21.00 "Странное дело"
22.00 "Секретные терри-
тории"
00.00 Т/с "Сверхъесте-
ственное"
00.50 Х/ф "Прикоснись ко
мне"
03.00 Х/ф "Олигарх"

ТВ ЦЕНТР

06.00 "Настроение"
08.30 "Врачи"
07.15, 18.10, 05.15 Муль-
тфильмы
09.25 Х/ф "Карьера Дими-
трия Горина"
11.30, 14.30, 17.30, 19.50,
00.00 "События"
11.45 "Городское собра-
ние"
12.30 "Сто вопросов
взрослому"
13.15, 14.50 Х/ф "Частный
детектив, или Операция
"Кооперация"
15.25 Т/с "Ключи от без-
дны"
16.30 "Лучано Паварот-
ти и друзья. Лучшее"
01.35 Д/ф "Фонтенблё.
Прекрасный источник
французских королей"
01.55 Д/с "Сила жизни"
02.45 "Дежурная
часть"
12.00 "Субботник"
12.35 "Кулагин, и партне-
ры"
13.05 Т/с "Тайны след-
ства"
14.50 Т/с "Ефросинья. Та-
ежная любовь"
15.45 Т/с "Кровинушка"
17.50 "Субботний вечер"
20.00 "Вести в субботу"
20.45 "Вечерний квартал"
22.15 Х/ф "С при-
ветом, Козанос-
тра"
00.10 "Девчата"
00.50 Х/ф "Артур"
02.55 Х/ф "Визит
дамы"
04.20 "Комната смеха"

НТВ

05.55 "НТВ утром"
09.35 "Золотой
ключ"
10.20, 23.40 "События.
УрФО"
11.10 "Национальное из-
мерение"
09.30, 15.30, 18.30 "Собы-
тия. Каждый час"
09.10 "Все о загородной
жизни"
09.35 "Патрульный участок
10.20, 23.40 "События.
УрФО"
11.10 "Национальное из-
мерение"
11.40 "Кому отличный
ремонт?"
12.30 "События. Акция.
Культура"
10.00, 13.00, 16.00, 19.00 "Се-
годня"
13.10 Д/ф "Жизнь "Чер-
ного континента"

род любви"
00.00 "Дом-2. После за-
ката"
00.30 "Новости"
09.05 "Контрольная за-
купка"
09.40 "Женский журнал"
09.50 "Жить здорово!"
10.55 "Модный приговор"
12.20 "Алексей Мишин.
Между звездами"
13.25 "Криминальные
хроники"
14.00 "Другие новости"
14.20 "Понять. Простить"
15.15 Т/с "Обручальное
кольцо"
16.10 "Право на защиту"
17.05 "Жди меня!"
18.45 "Поле чудес"
19.50 "Пусть говорят"
21.00 "Время"
21.30 Т/с "Кремень"
22.30 "Дискотека 80-х"
00.00 Х/ф "Семейка Джон-
сов"
01.50 Х/ф "Иллюзия доп-
роса"
03.50 Х/ф "Больше меня"

ПЕРВЫЙ

05.00 "Доброе утро!"
09.00, 12.00, 15.00, 18.00
"Новости"
09.05 "Контрольная за-
купка"
09.40 "Женский журнал"
09.50 "Жить здорово!"
10.55 "Модный приговор"
12.20 "Алексей Мишин.
Между звездами"
13.25 "Криминальные
хроники"
14.00 "Другие новости"
14.20 "Понять. Простить"
15.15 Т/с "Обручальное
кольцо"
16.10 "Право на защиту"
17.05 "Жди меня!"
18.45 "Поле чудес"
19.50 "Пусть говорят"
21.00 "Время"
21.30 Т/с "Кремень"
22.30 "Дискотека 80-х"
00.00 Х/ф "Семейка Джон-
сов"
01.50 Х/ф "Иллюзия доп-
роса"
03.50 Т/с "Знаки судьбы"

КУЛЬТУРА

06.30 "ЕвроНьюс"
10.00, 15.40, 19.30 "Ново-
сти культуры"
10.20 Х/ф "Валерий Чкалов"
12.15 "Профессия - Кто"
12.40 Д/ф "Зарождение
искусства"
13.30 Х/ф "МакЛинток"
15.50 Д/с "Поместье Су-
рикат"
15.50 Х/ф "Олигарх"
15.50 М/с "Шэгги и Ску-
би-Ду клоч найдут!"
06.00 М/ф "Приключения
мальчика-с пальчиком и
Дрюмовичом"
07.00, 19.00 Канал С.
"ИКС"

РОССИЯ

05.00 "Утро России"
09.00 "С новым домом!"
09.40 "О самом главном!"
11.00, 14.00, 17.00 "Вести"
11.30, 14.30, 17.30 "Вести-
Урал"
14.00 "Не ври мне!"
15.00 "Семейные драмы"
16.00 Т/с "Следаки"
17.00 Т/с "По закону"
18.00 Канал С. "Поздрав-
ления. День памяти"
20.00, 23.00 "Смотреть
всем!"
21.00 "Странное дело"
22.00 "Секретные терри-
тории"
00.00 Т/с "Сверхъесте-
ственное"
00.50 Х/ф "Прикоснись ко
мне"
03.00 Х/ф "Олигарх"

ТВ ЦЕНТР

06.00 "Настроение"
08.30 "Врачи"
07.15, 18.10, 05.15 Муль-
тфильмы
09.25 Х/ф "Карьера Дими-
трия Горина"
11.30, 14.30, 17.30, 19.50,
00.00 "События"
11.45 "Городское собра-
ние"
12.30 "Сто вопросов
взрослому"
13.15, 14.50 Х/ф "Частный
детектив, или Операция
"Кооперация"
15.25 Т/с "Ключи от без-
дны"
16.30 "Лучано Паварот-
ти и друзья. Лучшее"
01.35 Д/ф "Фонтенблё.
Прекрасный источник
французских королей"
14.45, 01.30 Мультфильмы
15.00 Д/с "Сила жизни"
15.50 "Лучано Паварот-
ти и друзья. Лучшее"
17.05 "Большая семья"
18.00 "Контекст"
18.40, 01.55 "Искатели"
19.25 Д/ф "Фонтенблё.
Прекрасный источник
французских королей"
19.40 Д/ф "Герой "Тихого
Дона"
20.00 Х/ф "Тихий Дон"
21.20 "Белая студия"
22.50 Спектакль "Дядя
Ваня"
23.25 "Новый год"
24.00 "Приключения
Плуто Нэнси"
24.30 Т/с "Интерны"
19.00 Т/с "Деффончики"
20.00 "Экстрасенсы ве-
дут расследование"
21.00 "Комеди Клаб"
22.00 "Comedy баттл"